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Ting Hockey cup för födda 2008

Hej på er, 

Till hösten är det dags för Taifs 08:or att arrangera en 3-dagarscup (Tinghockey cup) den 13-14-15/9, team 09 arrangerar den nästa år. 
Cupen är fulltecknad och är en helplans cup med C1 regler vilket innebär att även tacklingar är tillåtet!
För att bedriva denna cup behövs hjälp från oss för att dels få ihop lag samt för att klara av allt runtomkring. Då vi inte vill plocka ut några enstaka spelare som får chansen så har vi tänkt erbjuda alla att delta och vi tänker att det är bättre om varje familj själva bestämmer om man ska vara med eller inte. Det kommer troligen att bli tufft motstånd, detta gäller alltså en uppflyttning en enskild cup.
Alla som vill/kan vara med är välkomna. Vi skulle behöva veta vilka som vill vara med senast den 15/7 (skicka ett sms till Claes)
För de barn som vill vara med gäller följande. 
Beroende på hur många som vill vara med så kan det bli allt från två till alla matcher. De som tackar ja får vara beredda på att vara med antingen på fre, lör, sön, eller hela helgen (vi återkommer med vilken dag/dagar det blir för respektive barn.
Den dagen ert barn är med så behöver minst en förälder vara med och hjälpa till med diverse uppgifter, samt att man säljer minst en reklamplats (likt Börjes cup). 
De pengar som vi får in kommer delas med 08:orna.

Har ni frågor så bara hör av er.

Har nu en fortsatt underbar sommar

//Ledarna Team 09 

